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Кваліфікації
Науковий ступінь: кандидат педагогічних наук

Досвід роботи

викладач кафедри філософії і політології

старший викладач кафедри філософії і політології

доцент кафедри філософії і політології
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доцент кафедри міжнародної комунікації і політології

Професійні досягнення
Розробник навчально-методичного комплексу вивчення дисциплін "Філософія", "Загальна соцологія", "Основи
професійної етики", "Методика викладання соціально-політичних дисциплін", "Етика та естетика".

Cпіворганізаторка та активна учасниця дискусійного клубу "Аргумент", який працював при кафедрі з метою
формування у студентів різних спеціальностей свідомого погляду та навичок вміло дискутувати на теми
філософського, соціального, культурного спрямування.

Керівниця постійно діючих студентських наукових гуртків "Людинотворчі виміри та світоглядні орієнтири сучасного
суспільствая" та "Соціальні трансформації: актори і процеси" у Хмельницькому національному університеті.

Членкиня оргкомітету всеукраїнської науково-практичної конференції "Духовність в сучасному суспільстві:
державотворчі та освітні виміри" (Хмельницький, 2020)

Підвищення кваліфікації
Підвищення кваліфікації без відриву від виробництва  на кафедрі соціології, соціального забезпечення та місцевого
самоврядування Чернівецького національного університету ім. Юрія Федьковича 6.02.2020-5.07.2020 за темою
«Удосконалення педагогічної майстерності та розвиток професійних компетентностей викладачів соціально-
політичних дисциплін». Обсяг – 180 год. (6 кред.). Наказ ХНУ №43-КП. Довідка про стажування № 02/15-1837 від
14.09.2020.

Підвищення кваліфікації за програмою «Педагогічна майстерність» Центру підвищення кваліфікації та
післядипломної освіти Хмельницького національного університету 3.02.2020–29.05.2020 року. Обсяг – 30 год. (1
кредит). Сертифікат №20/062 від 7.07.2020.
Підвищення кваліфікації за програмою «Ресурси та методи проведення навчальних занять on-line в умовах
карантину» (ХНУ, 2020-2021 рр.).

Участь у тренінгах і семінарах
Участь у тренінгу «Школа фактчекерів: викривати фейки, протидіяти дезінформації», організованого Фондом
Конрада Аденауера та Академією Української Преси (онлайн, 2020 р.).

Участь у публічному форумі «Конституційний процес в Україні: відкритий діалог з громадянами» (м. Рівне, м.
Харків, 2020 р.);

Участь у Форумі активних громадян "Integrity&Unity" , організованого  USAID/ENGAGE (м. Київ, 2018 р.)

Професійні інтереси
Філософія освіти, етика, професійна етика, аксіологічна проблематика в педагогіці.
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